

(上接A01版)

新警察故事

护航铁路平安 他是不可或缺的“螺丝钉”

三明车站派出所民警周锦文, 数年如一日, 为沿线居民守着大源警务区63公里线路安全



列车行驶过后,周锦文(左)仍要继续关注过道口的车辆和行人



周锦文到学校开展铁路安全宣传

人缘 / 沿线居民都亲切喊他“老周”

“老周,老周!”记者在和周锦文走访鹰厦线铁路时,一路上总能听到沿线村民亲切地跟他打招呼。“我们可是认识十几年的老朋友了。”说起老周,碧口村铁路巡防员邓距亮的评价是为人和蔼可亲,工作细致认真。邓距亮说:“在日常的线路安全防护方面,有不周全之处,老周都能提前考虑,并安排好巡查的要点。而且,铁路沿线的许多居民及学

校的孩子都认识他。”原来,老周在保障铁路沿线安全方面有自己的“小办法”,这个“小”便是从“娃娃抓起”。老周说:“别小看孩子们的宣传能力,他们的影响力可是很大的!”近几年,老周在沿线15所中小学建立了“爱路护路”宣传站,将《铁路法》和铁路安全常识带进课堂。每月,他都会在孩子中评选出“爱路护路小

能手”和“我是小小宣传员”,准备奖状和奖品,给孩子们颁奖,激发孩子们爱路护路的热情。“周伯伯常来给我们讲铁路安全的相关知识,让我们认识到铁路带来的出行便利和安全重要性,我们要保护好这条铁路!”通过“小宣传员”们的“卖力”宣传,爱路护路安全知识广泛传播开来,铁路沿线的村居,都知道大源警务区有个“会普法”的老周

警官。据了解,近五年来,老周累计开展安全宣传200余场次,发放宣传资料2.3万余份,学校、企业签约回访宣传68所,受教育群众达6.5万余人次。老周表示,这么多年干下来,遇到事情就与大家多沟通多交流,也和相关部门、沿线居民建立了深厚的感情,有利于推动铁路沿线安全措施、宣传落到实处。

带徒经 / 想学? 跟他再巡一圈!

今年,老周还新收了个徒弟,是刚入警的刘子豪,在这次跟随采访中,师徒二人形影不离。在鹰厦铁路列西沿线,刘子豪正跟随老周检视重点区段线路两侧加装防护栅栏网。“师傅,线路要多久巡查一次?”“师傅,巡线治安主要做哪些工作?”“师傅,村民们如果不听我们的该

怎么办?”“师傅啊……”每当徒弟发问,周锦文总会咧嘴一笑:“想学啊?走,跟我再巡一圈。”顶着烈日、冒着风雨,刘子豪在周锦文的带领下迅速成长,不到半年,他的巡线里程已达到了750公里。“师傅给我的感觉就是两个字:较真。师傅当过兵,也许是这样的经历,让他在工作上一板一眼,

绝不含糊。”刘子豪笑着说,师傅待人是真好,跟着师傅出去,看着师傅和铁路线上的居民打交道,都能感受到浓浓的人情味。今年端午,刘子豪还是在师傅家过的节,作为外乡人,让他感到很温暖。刘子豪告诉记者:“师傅教导我,线路治安工作没有窍门,总结起来就是‘三多’工作法,也就是:多

巡查、多沟通、多宣传,与沿线群众、铁路职工形成合力,线路治安才能做得扎实。”三明车站派出所所长黄薇告诉记者:“在我们的队伍中,老周是一个缩影,还有许多这样的‘老周’,他们都在自己的岗位上默默地承担着自己的职责,辛勤付出,无愧这身藏蓝警服。”

福建籍开国少将张力雄 迎110岁生日

是目前唯一健在的参加过二万五千里长征的开国将军

海都讯(福建日报记者张杰 通讯员 张锋育 杨国鑫)春秋百度,高山仰止。11月21日是开国少将张力雄的110岁寿诞。中央军委有关单位领导和江苏省军区主要领导专程在南京看望慰问张力雄将军,并转达中央军委国防动员部的慰问信,向他致以诚挚的问候

和崇高的敬意。慰问信指出,在90多年的戎马生涯中,无论在枪林弹雨的战争年代,还是在热火朝天的建设时期,无论是一帆风顺,还是身处逆境,张力雄将军始终坚定共产主义理想信念,矢志不渝,百折不挠。张力雄将军顾全大局,敢

于担当,始终洋溢着乐观豁达、荣辱不惊的高贵品质。张力雄将军胸怀宽广、坦荡无私,热爱生活、淡泊名利,始终保持着坚强的意志和旺盛的精力,不仅谱写了辉煌的业绩,而且创造了生命奇迹。据了解,张力雄将军于1913年11月21日出生在

上杭县通贤镇,1929年参加革命,1931年加入中国共产党,1932年参加中国工农红军,是目前唯一健在的参加过二万五千里长征的开国将军。当天,龙岩市、上杭县有关领导也专程赴南京参加慰问活动,送上家乡人民的祝福和问候。

闽东北骨科专科联盟成立

由福州市二总医院牵头,为53家单位授牌

海都讯(记者 林宝珍)为深入贯彻落实省委省政府关于闽东北发展规划的部署,及推动闽东北协同发展区(福州都市圈)组建跨区域医学专科联盟的要求,11月21日,由福州市第二总医院牵头组建的闽东北骨科专科联盟召开成立大会,并为南平市第一医院、莆田市第一医院、宁德市闽东医院等53家成员单位授牌。

按照合作协议,福州市第二总医院将帮助成员单位全面开展脊柱疾病、关节疾病、儿童骨病及骨质疏松的筛查、早诊早治等工作;推行分级诊疗;通过培训、进修、完善骨科学科体系、协助开展骨科新技术等措施,全方位促进医疗资源共享。全力促进都市圈优质医疗资源共享,全力推动福州都市圈医疗事业高效协同发展,进一步提升医疗公共服务水平。

拒收人民币现金 漳州一保险公司被罚

海都讯(记者 曾炳光 陈青松)拒收人民币现金,11月17日,中国平安财产保险股份有限公司漳州中心支公司(下称:平安财险漳州支公司)被中国人民银行漳州市分行做出行政处罚。21日,平安财险漳州支公司一名李姓负责人称,事情于去年8月发生,已经整改,现在每个月、每个季度都会进行自查。中国人民银行漳州市

分行行政处罚信息公示表显示,平安财险漳州支公司的违法行为类型为:拒收人民币现金,被警告并处罚人民币9000元罚款。时任平安财险漳州支公司客服理赔部经理蔡某钧则因为对此事负有责任,也被警告并处罚人民币900元罚款。人民币现金是国家法定货币,是最基础、最根本的支付工具,在多元化支

付条件下对保障公众支付需求至关重要,特别是在应对突发事件、自然灾害时具有基础保障作用。优化现金流通环境、提升现金服务水平是践行金融工作的政治性、人民性,服务实体经济的重要体现。自2018年起,中国人民银行牵头开展整治拒收现金工作,建立整治拒收现金会商机制,依法惩处拒收现金行为。

分类广告 0591-87811583 拍卖招商公告 受中国信达资产管理股份有限公司福建省分公司委托,定于2023年11月30日上午10时在福州鼓楼区八一七北路70号盛裕大厦7层拍卖厅举行公开拍卖:泉州连承置业有限公司项目,截至处置基准日2023年4月30日债权合计67,093.77万元,其中本金41,724.98万元,违约金25,368.79万元。本公司现对社会公开招商,有意者请与我公司联系了解详情。联系电话:0591-87534343、87511351 详情可登录www.fyphm.com查询。公司地址:福州市五四路158号环球广场816室 福建方圆拍卖有限公司 2023年11月22日

寻人启事 苏威遗失中国铁路南昌局集团有限公司福州车辆段工作证,证号:2116221020965,特此声明作废。 苏威,男,约60岁,于2023年11月21日在马尾区公安局快安派出所送来福州市救助站。该男子疑似智力障碍,哑巴,无法与人正常交流,无法提供本人确切信息及家庭住址。为能及早联系其家属,特刊登此寻人启事,望有认识该男子者能与我站取得联系,我站24小时值班电话:0591-83726286。 福州市救助站

福建海峡拍卖有限公司永泰分公司拍卖公告 兹定于2023年11月30日10时至2023年11月30日10:30时止(延时的除外)在永泰县农村产权流转服务中心平台(https://www.ytccclzfwzx.com/)举行拍卖会,拍卖标的:1.永泰县同安镇联坪村集体山场约1253.3亩森林资源;2.永泰县城峰镇安南新城一期一、二期商住用地(五年期租赁权);3.永泰县樟城镇上马路宏泰一层A4店面(现门牌:上马路38-1)房地产三年期租赁权。(标的具体情况详见永泰县农村产权流转服务中心平台) 标的1设有竞买人资格要求,具体详情请咨询拍卖人。符合竞买人资格要求的意向竞买人请于2023年11月29日16:30时前将竞买保证金汇入指定账户(以到账时间为准)并于17时前与本公司办妥登记手续。 展示时间:自公告之日起至11月29日,标的观场★联系电话:13328672979,18965096202★联系地址:福州市永泰县行政服务中心二楼★网址:https://www.fjhxpmh.com/★微信号:hspmh1995 2023年11月22日 诚信收购邮票、纪念钞等 13400577737

公告声明 ● 登报电话: 0591-87811583